

## ОКТЯБРЬСКИЙ ДЕНЬ

Я снова думал, в памяти храни  
Страницы жизни своего народа,  
Что мир не знал еще такого дня,  
Как этот день семнадцатого года.  
Он был и есть начало всех начал,  
И мы тому свидетели живые,  
Что в этот день народ наш повстречал  
Судьбу свою великую впервые;  
Впервые люди силу обрели  
И разогнули спины трудовые,  
И бывший раб хозяином земли  
Стал в этот день впервые;  
И в первый раз, развеяв злой туман,  
На безграничной, необъятной шире  
Взошла звезда рабочих и крестьян —  
Тогда еще единственная в мире...  
Все, что сбылось иль, может, не сбылось,  
Но сбудется, исполнится, настанет! —  
Все в этот день октябрьский началось  
Под гром боев народного восстания.  
И пусть он шел в пороховом дыму, —  
Он — самый светлый, самый незабвенный,  
Он — праздник наш. И равного ему  
И нет и не было во все Вселенной.  
Сияет нам его высокий свет —  
Свет мира, созидания и братства.  
И никогда он не погаснет, нет —  
Он только ярче будет разгораться!

Михаил ИСАКОВСКИЙ.



### Лучшие в тресте

Торжественное собрание, состоявшееся вчера в честь 59-й годовщины Октября на Мышковской птицефабрике, прошло с особым подъемом. Коллективу было вручено переходящее Красное знамя треста «Птицепром», присужденное как победителю в соревновании по итогам девяти месяцев и третьего квартала. На Мышковской птицефабрике при плане 153 яиц

на курицу-несушку получено 161. Продано государству мяса 4744 центнера при плане 3800, яиц 40180 тысяч при плане 37300 тысяч.

В ответ на награду труженики Мышковской птицефабрики приняли повышенные обязательства в честь 60-летия Великой Октябрьской социалистической революции.

### ОПЯТЬ В ПЕРЕДИ

По-прежнему не ослабевают темпы работы передовых доярок второй бригады отделения № 1 совхоза «Безруковский». Отрадны итоги десяти месяцев у доярок Р. П. Стренковской, получившей 3 037 килограммов молока при плане 2 480, А. С. Казначеевой, при плане 2 550 надоившей свыше 3 000 килограммов, Р. П. Мархиной, добившейся от своих коров фактически 2 974 килограмма при плане 2 530. Перевыполнены

они свои задания и за последний, десятый месяц. Наибольших показателей в октябре добились Р. П. Мархинина — 177 килограммов молока при плане 140 и А. С. Казначеева — 187 килограммов при плане 150. Не упустить молоко за оставшиеся до конца года месяцы — на это настроены сейчас передовые животноводы совхоза.

Б. НИКОЛАЕВ.

Да здравствует 59-я годовщина Великой Октябрьской социалистической революции!

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

# Сельская правда

Год издания 38-й

ОРГАН НОВОКУЗНЕЦКОГО РАЙКОМА КПСС  
И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 135 (4590)

Суббота, 6 ноября 1976 года

Цена 2 коп.

## Эстафета поколений

У советского народа стало традицией встречать свой самый большой праздник — годовщину Великого Октября — трудовыми подарками. Их готовят люди разных поколений: и седовласые ветераны, и молодежь, начинающая рабочую жизнь.

Можно назвать целые династии передовиков производства. От деда к отцу, от отца к сыну передается профессия. Так стало, например, в семьях Зелениных и Визоргиных из совхоза «Сосновский», Палаткиных из Ильинки, Ласкиных из Костенкова, Фотиных из совхоза «Кузнецкий».

Но не только о собственных детях заботятся советские люди, воспитывая их в любви к труду, в почтении к рабочему человеку. Все большее развитие получает движение наставничества. Педагоги в рабочих спецшколах есть в каждом коллективе.

А соревнование на призы имени Героев Социалистического Труда и кавалеров орденов! Если раньше ими поощрялись молодые труженики индивидуально (призы имени М. Е. Галановой, И. А. Яшункина), то сейчас такие награды получают комсомольско-молодежные коллективы (призы имени М. М. Гармановой, М. С. Аредаковой).

Самоотверженность в труде, полная самоотдачи общественному делу возможны для человека с высоким коммунистическим сознанием. Об этом помнят люди старшего поколения. Многие из них охотно выполняют поручение быть пропагандистом молодежных политкружков. Перед началом учебного года проводят Ленинские уроки пропагандисты Л. С. Панарина, З. П. Левкина, Н. С. Суханова и другие. Учат молодежь жить, как Ильич. И она следует этим советам.

Кому не известна высокая оценка, данная Лениным коммунистическим субботникам? Они стали традицией в жизни молодежи. Одним из них был недавно корчагинский субботник, во время которого юноши и девушки работали на вывозке леса, доставке кормов к фермам, благоустройстве сел и т. д.

Священная обязанность советского гражданина — защита Родины. В мирное время ее выполняют молодые, служа в Советской Армии. В нашем районе стало традицией отправлять лучших ребят в Кузбасско-Нежинскую дивизию, где воевали герои-земляки. Кстати, в память о них ежегодно проводятся спортивные соревнования на призы Героев Советского Союза Ильи Назарова и Владимира Юдина.

С юношами, которые уходят на службу, комитеты ВЛКСМ, райком комсомола устанавливают постоянную переписку, они чувствуют, что дома их ждут. Об этом же напоминают напутственные письма, которые будущим воинам во время торжественных проводов вручают ветераны.

Приглашать их на свои праздники, на важнейшие события своей жизни стало правилом у молодежи. В районе немало ветеранов партии. Среди них А. С. Костяков, член КПСС с 1924 г., П. В. Андреев, бывший первый секретарь райкома партии, член

КПСС с 1931 года. С них берет пример наша молодежь. Ряды партийной организации района растут. Сегодня в ней более трех тысяч коммунистов. Это люди разных профессий, разных возрастов. Недавно, например, вступили в партию главный зоотехник совхоза «Чистогорский» В. А. Козлов 1940 года рождения, тракторист совхоза «Сосновский» В. А. Мерзляков 1951 года рождения, бухгалтер Безруковского совхоза-заброцкоопа О. Ф. Аксенова 1955 года рождения.

На днях принял в партию тракторист совхоза «Садопарковый» Валерий Бирюлев. Примечательно, что его дело по вступлению на бюро райкома партии зачитывала — секретарь парткома хозяйства Н. Я. Бирюлева. Наследником идеологии отца в Западно-Сибирской геологической экспедиции стал секретарь комсомольской организации геолог Александр Мецнер. Его отец Н. А. Мецнер долгие годы был начальником экспедиции, выполнял важные партийные поручения в районе, был членом ревизионной комиссии обкома КПСС.

Выступая на недавней сессии районного Совета депутатов трудящихся, где рассматривался вопрос о состоянии и мерах по улучшению учебно-воспитательной работы в школах района, директор совхоза «Чистогорский» Г. А. Ляхов рассказал, как хозяйство помогает своей десятилетке. С удовлетворением сообщил, что некоторые бывшие выпускники поступили в сельскохозяйственные учебные заведения.

— И среди них — мой сын Сергей. Он стал студентом Новосибирского сельскохозяйственного института, чему я очень рад, — сказал Г. А. Ляхов.

Вот новь сегодняшнего дня! Не тому, что крепнет личное хозяйство, что богаче становится свой двор, что есть кому унаследовать зажиточность, радуется отец. А тому, что будет продолжать его дела, что есть у него единомышленник, который придет на смену в борьбе за общественные интересы, за народное благополучие. Новь эту принес Октябрь.

В Призывах ЦК КПСС к 59-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции сказано: «Оноши и девушки! Настойчиво овладевайте марксистско-ленинским учением, достижениями науки, техники и культуры! Примножайте славные революционные, боевые и трудовые традиции советского народа! Будьте в первых рядах борцов за успешное выполнение решений XXV съезда КПСС!»

Ветераны революции, войны и труда! Наставники молодежи! Передавайте юношам и девушкам свои знания и опыт, активно участуйте в воспитании молодого поколения на революционных, боевых и трудовых традициях советского народа!»

Советские люди следуют этим призывам.

# СПРАЗДНИКОМ, ТОВАРИЩИ!

# На труд и бой объединяет Ленин живую эстафету поколений



Как-то я встретился с кавалером ордена В. И. Ленина, борцом за хлеб в послевоенные годы, комсомольцем 20-х годов, коммунистом Дмитрием Николаевичем Сивицким, фронтовиком, на чей доклад следопыты местной школы 9 мая 1976 года прикрепили мемориальную доску. Мы разговаривали. Собеседник оказался ведущий в историческом краеведческом прошлом села Ильинского.

Оно известно большевистским традициям. Участников событий тех лет становится все меньше и меньше, молодежь должна знать историю своего родного села. Наша действительность — дело ума и героического труда первых большевиков.

Итого было трое. Одним из организаторов первого кол-

хоза «Трудовик» (затем, название-то какое — «Трудовик!») был Иван Петрович Крючков. В партию он вступил с рекомендацией члена ВКП(б) Валерия Михеевича Харитонова. В рекомендации от первого января 1930 года, в частности, говорится: «я, никеподписаный член ВКП(б) Валерий Михеевич Харитонов, номер партийного билета 0559548, состоял в партии с 1923 года, дав

работу выполнил добросовестно, но сделал ни единого прогресса, работал, не считаясь со временем и днями отдыха. В 1929 году он пришел из крестьян, член колхоза, покаялся в работе по проведению всех кампаний, член правления колхоза, может быть, достойным членом ВКП(б).»

В другом документе («Отзы́в») правительство коммуны

«Трудовик» дает И. П. Крючкову следующую характеристику: «И. П. Крючков в коммуну вступил в 1928 году. В летний сезон 1929 года уже работал на тракторе «Фордзон». Возложенную на него

жаждущих коммуны сел и деревень».

Их сменило второе поколение руководителей-большевиков на селе — братья Василий и Илья Пасынковы. Василий Филиппович в 1930 году стал председателем Ильинско-

-полевод не вернулся с фронта. Сельская партийчика держала постоянную связь с большевиками «Кузнецкстрой». Зимой по 30-40 подвод рабочих на вывозке строевого леса.

Бели его И. П. Крючков и Д. Н. Сивицкий, крестьяне встречали машину за двенадцать километров под созвездием «Металлурга». На том месте и сейчас стоит памятная сосна. На площади около Народа состоялся митинг. С этого дня в селе прислали новую жизнь и появилось новое слово «трактор».

Нелегко было первым большевикам ленинского призыва налаживать новую жизнь селе. Сегодня уже их дети и внуки являются борцами за хлеб в селе — Ильинке.

Алексей Иванович Усак имел орден «Знак Почета». Его звено выстроило урожай картофеля 117 ц с гектара. Он избран секретарем парторганизации тракторного отделения. Дядя Зинида Алексеевна Ивойловой годовой план надоя молока выполнил за девять месяцев. Известный в районе имел комбайнера Николая Ивановича Гладиря. Он член парткома, депутат сельского Совета. Они достойные наследники и продолжатели славных дел своих отцов и дедов.

Н. ДЕМИН, секретарь парткома совхоза «Ильинский».

В селе Осинниковского совхоза.

Б

## Чемпионат молодых продавцов

В селе Осинниковского совхоза. Среди продавцов первого чемпионата молодых продавцов организованной райкомом ВЛКСМ и райпотребкооперации, в нем принимали участие победители совхоза-изделийских конкурсов, по два человека от каждого. Всего участвовало 13 человек.

Чемпиония поедут отстаньвать часть района на областных соревнованиях молодых работников торговли. Призерам были вручены чемпионские ленты, грамоты и ценные подарки.

А. ИВАШОВ.

• НА ПРИЗ ПАМЯТИ ДУДИНА

## КРУГЛЕНЬКОЕ — В КРУГУ ЖИЗНИ

В сиянии яркого летнего дня разбросанное по холмам и котогорам, наше село особенно красиво. Главная улица, буйно заросшая тополями и кленами, застроена добрыми домами. В центре утопающая в зелени контора совхоза «Кузнецкий».

С противоположного склона село видно, как на ладони. На самом верху — механические мастерские с нефтехранилищем. Ниже — автогарage. Еще уступ — столовая, призывистые здания складов. А самому низу — длинные белые корпусы животноводческого комплекса, стоящие коровником, обставленный со всех сторон панелями, колоннами, штабелями шифера.

В другом конце села, в стадии яблоневом саду, — целая усадьба новых кирпичных домов. Она пока еще неукрощенная, с кучами глины и прорванными водопроводными траншеями, но то, что там будут квартиры с улучшенной планировкой, с водопроводом и газом, радует.

В центре села сносятся дома постройки 30-х годов, соружено много нового жилья, уже завезен кирпич для строительства школы и конторы, проектировщики сделали привязку под возведение механизированного трактора, склада минеральных удобрений, магазина, столовой.

В январе 1942 года был пущен в эксплуатацию Стальнский алюминиевый завод. Одним из первых жителей села, нормировщиком, затем долгое время главным экономистом совхоза И. И. Улько рассказал, что алюминиевый завод, имеющий здесь замыкание. Но достоверно известно, что село начало строиться в 1932 году.

**С**озданный в первые годы строительства при Управлении рабочего снабжения КМК сельхозтодор объединил организованные на землях господина «свхозы «Металлург», им. Куйбышева, «Металлист», «Стальник», «Садопарковый», «Сталинец». К концу 1937 года эти хозяйства выросли в крупные пригородные совхозы и были переданы из урса КМК в систему Народного комиссариата земледелия СССР (наркомзема) в подчинение Новосибирского сельхозреста Западно-Сибирского края. В этот же период совхозы «Металлист» и «Сталинец» были объединены в один с последним называемым, а с Кругленьким стало отделением № 2.

В 1938 году хозяйство снова разделили на совхоз «Сталинец» (бывший «Металлист») и совхоз «Кузнецкий» с цент-

ральным усадьбой в с. Кругленьким. Первым директором с 1932 по 1937 год был Николай Дементьевич Еремеев. Первым секретарем партийной организации — Анисья Алексеевна Петрова, dochь птицерского рабочего, с юных лет посвящавшая себя борьбе за становление Советской власти, строительству новой жизни на селе. Последние 20 лет перед пенсией она работала в Кузнецком РКПСС. Ныне персональный пенсионер А. А. Петрова проживает в г. Новокузнецке. Основателями и первыми рабочими совхоза «Кузнецкий» были И. В. Харюк, Я. Е. Кулак, А. М. Здорнов, Л. А. Волошин, М. Т. Умников, И. Н. Улько, К. Е. Петренко, Е. В. Захаров и другие.

**С**начала строительства в Новокузнецком алюминиевом заводе в апреле 1940 года совхоз «Кузнецкий» был передан сразу в непосредственное подчинение орду «Алюминиеводнба», где и находился до 1957 года как подсобное хозяйство НКАЗа. Продукции хозяйства — молоко, мясо, картофель, овощи, мед поступала непосредственно на базу орды, что сыграло большую роль в снабжении рабочих завода питанием в трудовых военных и послевоенных годах.

В январе 1942 года был пущен в эксплуатацию Стальнский алюминиевый завод. Одним из первых жителей села, нормировщиком, затем долгое время главным экономистом совхоза И. И. Улько рассказал, что алюминиевый завод, имеющий здесь замыкание. Но достоверно известно, что село начало строиться в 1932 году.

**С**озданный в первые годы строительства при Управлении рабочего снабжения КМК сельхозтодор объединил организованные на землях господина «свхозы «Металлург», им. Куйбышева, «Металлист», «Сталинец». К концу 1937 года эти хозяйства выросли в крупные пригородные совхозы и были переданы из урса КМК в систему Народного комиссариата земледелия СССР (наркомзема) в подчинение Новосибирского сельхозреста Западно-Сибирского края. В этот же период совхозы «Металлист» и «Сталинец» были объединены в один с последним называемым, а с Кругленьким стало отделением № 2.

В 1938 году хозяйство снова разделили на совхоз «Сталинец» (бывший «Металлист») и совхоз «Кузнецкий» с цент-

## Они начинали, нам продолжать

работу выполнял добросовестно, но сделал ни единого прогресса, работал, не считаясь со временем и днями отдыха. В 1929 году он пришел из крестьян, член колхоза, покаялся в работе по проведению всех кампаний, член правления колхоза, может быть, достойным членом ВКП(б).»

В другой документе («Отзы́в») правительство коммуны

«Трудовик» дает И. П. Крючкову следующую характеристику: «И. П. Крючков в коммуну вступил в 1928 году. В летний сезон 1929 года уже работал на тракторе «Фордзон». Возложенную на него

работу выполнил добросовестно,

но сделал ни единого прогресса,

работал, не считаясь со временем

и днями отдыха.

С

всеми

заповедями,

что служить честно и по

покончении службы вернемся

в свое село.

Хочется поблагодарить орга-

низаторов «Голубой огоньки»

за помощь в

выполнении задачи.

С

всеми

заповедями,

что служить честно и по

покончении службы вернемся

в свое село.

С

всеми

заповедями,

что служить честно и по

покончении службы вернемся

в свое село.

С

всеми

заповедями,

что служить честно и по

покончении службы вернемся

в свое село.

С

всеми

заповедями,

что служить честно и по

покончении службы вернемся

в свое село.

С

всеми

заповедями,

что служить честно и по

покончении службы вернемся

в свое село.

С

всеми

заповедями,

что служить честно и по

покончении службы вернемся

в свое село.

С

всеми

заповедями,

что служить честно и по

покончении службы вернемся

в свое село.

С

всеми

заповедями,

что служить честно и по

покончении службы вернемся

в свое село.

С

всеми

заповедями,

что служить честно и по

покончении службы вернемся

в свое село.

С

всеми

заповедями,

что служить честно и по

покончении службы вернемся

в свое село.

С

всеми

заповедями,

что служить честно и по

покончении службы вернемся

в свое село.

С

всеми

заповедями,

что служ

И. АГАФОНОВ.  
**КОМИССАР  
ЛАРИСА  
РЕЙСНЕР**

Лариса! Там пули  
и ветер...  
Что будет с тобою?  
Не смей!  
Кричу я. Но выкрики эти  
Призывают доходят:  
«Смелей!»  
Твой взгляд напряжением  
скован  
От ярой забавы с врагом,  
И каждый твой шаг так  
рискован,  
И пламя бушует кругом!  
Откуда взялась эта сила,  
Вселился какой в тебя  
дух?  
Ты ж робкие думы  
носила,  
Боялась их высказать  
вслух.  
А вот Революция  
сразу  
На гребень волны  
подняла,  
Зажгла твои волю  
и разум,  
Сомненья спалила дотла.  
На маузер пальцы  
ложатся,

**НОВЫЕ  
СТИХИ**

Как занавес, падает ночь.  
Тебе еще только  
за двадцать,  
Бурлящего времени дочь!  
Лариса! Уймись  
на минуту.  
Пускай улыбнутся глаза,  
Не надо так резко  
и круто,  
Отчаянный мой комиссар!  
Тебя воспевали поэты  
Восставшей, горячей  
земли,  
Ты будто наполнена  
светом,  
Лариса, ты где-то вдали.  
Признанье мое  
отвергаешь,  
Как многих отвергла  
любовь,  
И снова в атаку  
шагаешь,  
Идешь в Революцию  
вновь.  
Ответным призывом  
«Смелее!»  
Меня поднимаешь ты  
в бой.  
Лариса! Жалею, жалею,  
Что не был я рядом  
с тобой!

С. ТОРБОКОВ

**СОСЕД**

Этот сказ бытует много  
лет:  
Если ты задумал  
строить дом,  
Разузнай, кто будет твой  
сосед.  
А уж после действуй  
топором.  
По себе мы знаем мудрый  
сказ,  
Отрицать никак его  
нельзя.  
Было время: каждого  
из нас  
Окружали бани да князья.  
Не имея дома своего,  
Шорский люд терпел  
такой удел:  
Не пенял, что волком  
на него

Мир богатых искоса  
глядел.  
А теперь другой у нас  
сосед.  
У него хороший, добрый  
взгляд.  
Дарит он нам ласку  
и привет  
Наш спаситель, старший  
русский брат.  
Если я решу построить  
дом  
И соседа выбрать захочу,  
Без оглядки звонким  
топором  
По смолистым бревнам  
застучу.

Перевел с шорского  
М. НЕБОГАТОВ.

И. ЗЕМНИЦКИЙ

**СЧАСТЬЕ**

Когда к весне пахнет древесным дымом  
И воробы облекают провода,  
Не счастье ли дышать и быть любимым,  
И в мае раствориться без следа?  
Но что к зиме так за сердце хватает  
И кто ты есть и как ты должен жить,  
Коль смог страну с морями и хребтами,  
Как собственное тело, ощутить!

В. ПЕТРАШ

**ДЕД**

Прозвали деда чудо-дедом,  
Но что в нем было  
мудрого?  
Лишь вдохновенное лицо,  
Белесое, как пудра.  
Но как бы ни было, в селе  
Был дед для нас  
старейшиной.  
Весной под клики  
журавлей  
Он мастерил скворешни  
нам.  
И мы, лихая девтрова,  
Гурьбою гоноштанио  
К нему входили со двора  
С досточеками, как  
с данью.  
И вслед за стружкою  
витой  
Так остро пахло елями,

И наполнялся суетой  
Забытый дедов терем.  
А дед скворешни, как  
дворцы,  
На все лады отделявал,  
И поселялись в них  
скворцы,  
И оживало дерево.  
И долго нам по вечерам  
Их пенье в избах  
слышалось,  
И продолжалась до утра  
Симфония над крышами.  
И дед над стареньким  
крыльцом  
Белел седыми кудрями.  
Его прозвали мудрецом,  
Но что в нем было  
мудрого?

А. ТОМИЛОВ

**КОЛОДЕЦ**

Я не знаю,  
Кто его копал,  
Кто поставил  
Журавель высокий.  
Сорок лет  
Людей ведет тропа  
К этому  
Глубинному истоку.  
В озорные  
Детские годы  
Я в него  
Заглядывал с опаской.  
Ограждалась  
Донная вода  
Синей  
Нерассказанную сказкой.

Голос  
Гулко падал в глубину,  
От восторга  
Сердце колотилось,  
Черт меня в колодец  
Не стянул —  
Черти нашей бабке  
Только снились.  
А теперь  
Усталый от работ,  
Приходя  
Из тракторного стана,  
Пыль сдираю  
И смываю пот  
Этой самой сказкой  
Хрустальной.

# Будьте достойными ленинцами

Очень интересно прошел сбор пионерской дружины, посвященный 59-й годовщине Октября, в Бенжерепской средней школе. На него были приглашены секретарь парткома совхоза «Партизан» Г. П. Черданцев, инструктор отдела пропаганды и агитации РК КПСС Э. П. Матысон, победитель социалистического соревнования в девятой пятилетке, ударник коммунистического труда дядяка Самарской фермы А. И. Бородина, почетный пионер школы, старейшая учительница А. Г. Береснева, работники исполнкома сельского Совета, родители и учителя.

Сбор дружины открыл песней «Взвейтесь кострами». Учительница В. Ф. Секачева поздравила всех присутствующих с праздником Октября. Выступили участники литературной композиции «Ни ссылки, ни острог не смогли сломить большевиков» и «Цветет наш край родной, как сад весной».

Первоклассников на этом соборе приняли в октябрьца. Смильям, детским смущением

они выслушали поздравления, награды, литературный монтаж. Третьеклассники декламировали: «С днем рождения, звездочки, поздравляем вас, поскорейрастите, догоняйте нас!» После этого торжественно приняли в пионеры Г. Безгачеву, С. Суханова, К. Жипунова, Ф. Аксенова и М. Лахину. Пионеров поздравили Г. П. Черданцев, Э. П. Матысон, А. И. Бородина. Особенно волнующей была речь учительницы-пенсионерки А. Г. Бересневой. Она сказала: «Дорогие ребята! Сегодня великий праздник для вас и для меня. Давно я уже вот так с вами не говорила. Смотрю на вас и завидую: такие нарядные, счастливые!

Я стала пионеркой в 1928 году, училась тогда в Сары-Чумышской школе. Отряд наш был небольшой, но делали мы много хорошего: выступали на сцене, писали плакаты, учили неграмотных. А мало нас было потому, что родители запрещали вступать в пионеры. Суеверие и предрассудки очень мешали нашей работе. Богачи использовали невежество и заби-

тость, настраивали людей против Советской власти. Они думали, что вернется старое время, снова будут барствовать, а крестьяне батрачить на них.

Не было у нас ни горна, ни барабана. Трудно приходилось нам из-за суеверия родных. Мои родители тоже верили в бога, особенно бабушка. Она меня часто шлепала за то, что я не учила молитвы, а записалась в пионеры. Но мы не боялись ничего. Знали, что рабочую власть никому не сломить, так как она народная.

Хорошо сейчас на вас смотреть. Я завидую вам, в хорошие времена вы живете, счастливое. Будьте настоящими ленинцами. Поздравляю вас от всего сердца!»

Сбор закончился. Каждый отряд уходил с линейки в класс со своей отрядной песней. Много пришлось потрудиться учителям, чтобы сбор понравился всем.

Е. ПЛОТНИКОВА,  
председатель  
Бенжерепского  
сельсовета.

● УЧЕБА В ПОЛИТСЕТИ

## ПОДГОТОВИЛИСЬ СЕРЬЕЗНО



Красный уголок центральной районной больницы пустует редко. Вот и сегодня опытный пропагандист Л. С. Панарина проводит здесь ленинский урок «Пятилетка эффективности и качества — энтузиазм и творчество молодых». В зале сидят еще не успевшие снять белые халаты девушки. Они внимательно слушают открывавших собрание Л. С. Панарину и заместителя секретаря парторганизации А. Д. Шабалову. Затем на трибуну поочередно поднимаются староста кружка Валентина Гилева, Галина Сорокина, Татьяна Чемерис, Валентина Кузнецова. Комсомолки приготовили обширные рефераты, чтение которых продолжается более часа.

Особенно большой интерес вызвало выступление секретаря комсомольской организации Т. Терентьевой, которая говорила без специально приготовленного доклада, несколько сбивчиво, но зато конкретно и по существу.

Она начала с чтения комплексных планов Валентины Гилевой, Галины Сорокиной и Валентины Петренко. Прокомментировала их, рассказала, как хорошо девушки выполняют свои обязательства.

Интересно было послушать, как живет в коллективе дело наставничества. Так, например, успешно обучаются своих подшефных три Вали: Гилева, Кузнецова и Незвецкая.

Не остались без внимания в выступлении Т. Терентьевой конкурсы на «лучшую по профессии», выполнение общественных поручений, подписка на газеты и журналы, дела трудовой вахты в честь 60-летия Великого Октября. Последней выступила Валентина Петренко, которая зачитала обращение к комсомолкам райбольницы.

А. ИВАШОВ.  
На снимке: пропагандист Л. С. ПАНАРИНА в окружении своих слушательниц.  
Фото А. Шувалова.

**Телевидение**

ПОНЕДЕЛЬНИК  
8 НОЯБРЯ

1 ПРОГРАММА. Москва («Орбита»). 10.05 \* «Отроки во Вселенной». Художественный фильм 11.30 \* «Музикальный киоск». 12.00 «Служу Советскому Союзу!». 13.00 Новости. 13.20 \* Программа мультифильмов. 14.20 \* Концерт Государственного академического ансамбля народного танца СССР. Художественный руководитель народный артист СССР И. Моисеев. 15.05 \* Телевизионный театр миниатюр «13 стульев». 16.05 Лауреаты Государственных премий СССР

1976 года в области литературы, искусства, архитектуры. 17.00 \* Репортаж о военном параде и демонстрации трудящихся, посвященных 59-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции. 18.30 \* «Театральные встречи». 20.00 Новости. 20.15 \* «Леонид Ильич Брежнев в Караганде». Премьера документального фильма. 21.05 Лауреаты Государственных премий СССР 1976 года в области науки и техники. 21.35 \* Поэт А. Розум. 22.00 \* «На арене цирка». Международная программа. 23.00—23.30 «Время».

К СВЕДЕНИЮ  
ЧИТАТЕЛЕЙ

Следующий номер «Сельской правды» выйдет 11 ноября.

Редактор  
Л. Г. ЧУХОНЦЕВА.

## Наш адрес и телефоны

Индекс 654005  
Фестивальная, 18.  
Телефоны: редактора — 4-54-33 (АТС города), партийного отдела — 0-08, отдела сельского хозяйства, радиовещания — 0-19, писем трудящихся — 0-46 (город-2).

Новокузнецкий полиграфкомбинат управление издательств, полиграфии и книжной торговли Кемеровского облисполкома.

ОП10128  
Зак. 15200, тир. 7600  
Объем 1 и. л.